Zmeny boli ulozené.

. Vyberte, v ktorej z moznosti je nespravna premena jednotiek:
a) b) c) d)

4 dm 8 cm =48 cm 7 800 m =7 km 800 m 155 m6dm3 mm=1563 mm 13 dm 700 mm = 200 cm

. Ked Anetka potriasla prvykrat jablofiou, opadla zo stromu polovica jablk. Ked potriasla druhykrat, padlo 12 jabik. Na jabloni
zostalo 25 jablk. Kolko jablk bolo na jabloni pévodne?

a) b) c) d)

49 74 37 62

. Chlapci vymyslali priklady na delenie a delili vZdy vacsie Cislo mendim. Matej povedal, Ze vo svojich prikladoch delil
Cislami 3, 5, 8, 9 a vzdy mu vysSiel zvySok Styri. Ktorym z uvedenych ¢&isel urcite nemohol Matej spravne delit?

a)|[b]||c]]d
3|5 |8 ]9

.V PreSove stoji polhodinovy listok na MHD o 20 centov menej ako hodinovy listok. Kubko za tri polhodinové listky zaplatil
210 centov. Ktorym z uvedenych vypoctov zistime, kolko stoji hodinovy listok?

a) b) c) d)

(210+20):3 210:3-20 (210-20):3 210:3+20

' Ak trinastkrat zvacsime ¢islo 17, dostaneme cislo

Ak zmenSime Cislo 81 324 devatkrat, dostaneme Cislo

Napi$, aky je sucet tychto Cisel?

. Kristinka zaokruhlila Stvorciferné Cislo na stovky. Dostala €islo 3 000.

a) Ktoré najmensie Cislo mohla zaokruhlit?

b) Ktoré najvacsie Cislo mohla zaokruhlit?

Napi$, aky je rozdiel tychto Cisel?

. Ornament na obrazku je vytvoreny zo Styroch rovnakych
$tvorcov, dvoch rovnakych trojuholnikov a obdiznika.
Véetky strany trojuholnikov maju rovnaku dizku. Obvod
jedného Stvorca je 8 cm. Obvod jedného trojuholnika je
270 mm. Kolko centimetrov je obvod obdiZnika

zvyrazneného na obrazku? cm

. Na karnevale bolo 533 deti. Mali k dispozicii tri saly. Po prehliadke masiek odiSlo z prvej saly 75 deti, z druhej 46 a z tretej
52 deti. Po ich odchode zostalo v kazdej sale rovnako vela deti.

V prvej sale bolo pévodne deti.
V druhej séle bolo pévodne deti.
V tretej sale bolo pévodne deti.
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Zmeny boli ulozené.

9. Na Mudronove;j ulici stoji vedla seba pat domov: hnedy,
oranzovy, biely a dva modré. Domy maju Cisla od 11
do 15 a byvaju v nich: Andrej, Veronika, Eva, Filip

10.

1.

12.

13.

14.

15.

a lvana. Vieme, zZe:

- Andrej ma susedky Evu a Veroniku.
- Medzi modrymi domami su dva domy inych farieb.

- Dom ¢&islo 13 je oranzovy. 1 12 13 14 15
- Dom, v ktorom byva Veronika, ma najvysSie Cislo.
- lvanin dom susedi iba s hnedym domom.
Vyber vSetky spravne odpovede:
a) b) c) d)

Andrej byva v modrom dome.

Filip byva v dome Cislo 12.

Veronikin dom je hnedy.

Dom &islo 11 je modry.

a) by || ¢ || d)

821 339 93 103

v kosi.

a) b) c)

d)

4 kg 5 kg 16 kg

20 kg

Ktoré &islo sa v zapise 457 - § + 216 = 580 skryva pod § ?

K&S s ovocim je 5-krat tazsi ako prazdny kéS. Naplneny ma hmotnost o 20 kg vacésiu ako prazdny. Uréte hmotnost ovocia

Chlapci si nakreslili na chodnik ¢iselnu os. Miro sa postavil na €islo 52. Peto sa postavil na 86, ¢o bolo presne v strede
medzi Mirom a Jozefom. Na akom ¢isle stal Jozef?

a) 17
b) 69
c) 103
d) 120

Ktoré priklady maju spravne vysledky?

a)

b)

c)

5.342.9.1.4-4.0=87

(13 +37).4—(42-38).6 =186

28:4-3.(6-5)+3.7=25

d)

8.3-5+3.2-15=10

Nasledujuca tabulka zobrazuje pocet Ziakov
navstevujucich zaujmové kruzky v prime :

Vyber nespravne tvrdenia:

a) Najviac Ziakov z primy chodi na futbalovy kruzok.
b) Na florbalovy kriZok chodi viac Ziakov ako na spevacky a matematicky spolu.
c) Na gitarovy kruzok chodi dvakrat viac ziakov ako na florbalovy kruzok.

d) Matematicky krizok navstevuje o polovicu menej ziakov ako futbalovy kruzok.
V stipcovom grafe st znazornené vydavky rodiny
Primanovcov pocas 3 mesiacov.
Vyber vSetky spravne tvrdenia:

Kruzok Spevacky |Matematicky| Gitarovy Florbalovy | Futbalovy
Pocet ziakov 6 5 4 8 10
primy

300

250

200

150

Vydavky v €

100

50

Januar

Februar

B Potraviny [ Doméacnost'

a) V mesiaci januar minuli Primanovci na potraviny o 31 € viac ako na domacnost?
b) V marci minuli najviac pefiazi na domacnost.

Marec

[] Kultdra a Sport

d) V mesiaci, v ktorom minuli najviac za kultdru a Sport je rozdiel medzi vydavkami za potraviny a domacnost 44 €.

)
)
c) Vo februari minuli na potraviny, domacnost aj kulttru a Sport spolu 257 €.
)
)

x) Ziadna z mozZnosti nie je spravna
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